

闯了80多次高速收费站,这次又闯卡撞伤人 看到苏AYY993轿车,快报警

昨天中午12点29分,一辆车牌号为苏AYY993的黑色现代轿车,在机场高速收费站闯卡、撞伤工作人员后逃逸。据了解,在此之前,这辆车已有80多次的闯卡前科。目前,高速交警五大队正在全力寻找这辆车,并通过微博呼吁,如果有人看到这辆车,请及时报警。



闯卡的苏AYY993黑色现代轿车 图片来自交警高速五大队微博

“车子闯卡还撞伤了人,已经逃走了,我们正在追,你们赶紧回来。”昨天中午,正在往固城赶的高速交警五大队王警官接到了这样的电话。原来,因为这辆车屡屡闯卡,昨天交警跟高速公路管理处专门去找车主的,结果还没到他家,又发生了闯卡的事情。

据了解,这辆黑色现代轿车车主叫赵建国,家住高淳固城镇。昨天中午12:29,这辆苏AYY993黑色现代由南向北方向,在机场高速收费站先是在一号收费口闯卡,工作人员上前阻拦却被撞伤,该车最后逃逸。“司机本来是准备掏钱交过路费的,但是我们的工作人员说你等一下,然后他立马就闯卡。”王

警官告诉记者。

为什么收费人员就说了“你等一下”,这名司机就要闯卡?王警官分析,在此之前,光在宁宣高速收费站,这辆车就已有高达40次的闯卡记录,在机场高速收费站也有40多次闯卡记录。“这次应该是做贼心虚。”王警官表示,南京这段时间在严查闯卡行为,这辆车早进“黑名单”了。交警发了多次通知给车主,都没有任何动静。

截至记者发稿时,交警已经联系上车主,不过车主说车子是借给朋友开的,那些闯卡的事情都与自己无关。目前,闯卡的司机还没找到,被撞伤的收费员并无生命危险。 实习生 罗睿 现代快报记者 朱俊俊

饮马桥下惊现女尸

快报讯(记者 李绍富 见习记者 赵凤娟)昨天上午9点左右,外地来宁的老陈骑电动车路过秦淮区饮马桥,和两个同行的老乡停下车,准备到桥下河边转转。饮马桥东北侧栏杆边有一名年轻女子,拎着大包小包,左顾右盼,偶尔还向桥下张望。老陈探头一看,发现一名20多岁的男子从桥下跑上来,他神色惊恐,没到桥边就示意拎包女子赶紧走。女子也没多问,跟他一起快步离开。

老陈又探头仔细一看,顿时两眼发直:桥下灌木丛中,露出两只大腿。愣了几秒后,老陈和老乡来到桥下,仔细一瞧,发现灌木丛中有一个看上去20多岁的女子仰面躺着,女子身穿白色纱裙,看起来像婚纱,赤脚,两条大腿露在外面,其中一条腿上有些青紫,身体浮肿,左手腕上套着一只绿手镯。老陈怀疑先前一对男女可疑,立即和老乡骑车去追。可追出去几百米也未发现两人。

急救人员赶到后,确认女子身体浮肿厉害,早已身亡。很快,大批民警赶到封锁了现场。灌木丛周围并未发现血迹,死亡女子除右脚有少许擦伤外,并无明显伤痕。在灌木丛不远处,刑警发现一个印着“LV”字母的挎包,包里有一张绿色的卡片,还有一个相片袋,袋里有一年轻长发女照片和一张写了字的纸。

有人怀疑,老陈之前发现的一对男女有嫌疑。刑警勘查发现,灌木丛附近有新鲜的便溺痕迹,有民警分析,可能是男子到桥下方便,发现女尸,才惊恐地离开,两人具体身份和死因,警方正在做进一步调查。

(陈先生线索费50元)

就一个晚上,珠江路丢了百余空调外罩 这事谁干的?有点嚣张

快报讯(见习记者 赵凤娟)“珠江路沿街商铺的空调外机前阵子装上外罩,最近已经所剩无几了。”昨日,市民王先生在网上发帖称。

王先生在珠江路上经营一家手机店铺。两个多月前,政府部门给商户们免费装上空调外罩。这些罩子采用铝合金材质,罩在空调外机上不仅美观,还能改变风向,使热风吹不到行人身上。谁知几天前的一个早上,王先生开门做生意,发现自家空调机外罩不翼而飞,左邻右舍的罩子也都不见了。

“一个晚上,只剩下两三成。”王先生发现,珠江路上前期

安装的百余只铝合金外罩都没了,只剩下不值钱的塑料罩子。

玄武区住建局出新整治办公室一位姓张的工作人员介绍,今年5月份,整治办为沿街商户的外置空调机统一装上了外罩。前后共为上百家商户提供免费安装服务。前期统一采用的是铝合金材质,后来商户希望改为塑料材质,免得小偷惦记,施工队在后期改用了塑料材质。安装完成后,维护管理工作已经转交给市容部门。玄武区城市管理行政执法大队一姓吴的负责人却称,他们也没办法。“不仅是空调机外罩会被偷惦记,公园广场的金属设施也经常被小偷撬走。”

公交停车场物管在街上兜售便宜柴油 哪弄来的油?有点可疑

快报讯(记者 是钟寅)昨天清晨7点,在兴隆大街纺织公寓门前,一辆越野车向路边的货车兜售小桶柴油,市民担心柴油来源不正,随即报警。

昨天上午,市民徐先生经过兴隆大街,看到一辆越野车里走出一男一女,在向路边停的货车兜售小桶柴油。他上前观察,发现越野车里放着大量色拉油桶,里面装的都是柴油。贩油者以每升6元左右的价格出售,与正常渠道出售的柴油有一元左右的差价。徐先生心里嘀咕,“凭什么卖得这么便宜,会不会是偷来的油?”随后,他拨打电话报警。此时,两名贩油者已经

驾车驶离交易现场。

南苑派出所的民警驾车将这两人截住,民警查出其中一名女子在公交企业工作,是停车场的物业管理人员。这更让徐先生相信自己的判断,“没准就是这个人从单位偷的油。”但在派出所里,贩油者都说油是油贩从渣土车司机手中低价收购的。但渣土车司机为何要低价售油,他们又说不清楚。

记者从女子所属的单位得知,不少司机都遇到过油箱里柴油莫名减少的问题。但司机也不知道是什么人偷了柴油。目前,相关部门正在继续调查此事。

(报料人线索费50元)

5-6折现场义卖 苏宁山西路店清仓盛宴领惠全城

作为南京苏宁本周活动的主会场,苏宁山西路店将进行200台家电5-6折现场义卖,全场样机1折起清仓,购物单件满1000元再送食用油,诸多活动将苏宁本周末活动推上新的制高点。同时,全城范围内的各大门店也将进行同步特惠,全面提升活动力度。

今天下午5点起,苏宁山西路店200台家电现场特价义卖,所得款项将全部用来帮助贫困大学生上学。笔者获悉,本次苏宁的爱心义卖家电包含智能手机、电脑、数码相机等3C产品以及三门冰箱、

滚筒洗衣机、液晶电视、电风扇等家电产品。在其他享受活动特惠的同时,200台爱心家电将全部以5-6折一口价义卖,想要购买家电同时也愿意奉献爱心的市民,可于本周五下午及时到苏宁山西路店选购。

除了5-6折超值爱心家电义卖外,届时名牌电风扇样机1折起、索尼彩电样机4折起、夏普彩电样机4.5折起;松下、三洋、美菱、海信、容声等冰洗产品样机6-7折起清仓。而苏宁电器的相关负责人也表示,在苏宁电器销售的所有样机的保修期按照发票时

间起算,样机与正品机享受同等的售后服务。另外,消费者购买样机时,导购会告知消费者样机的相关信息,如样机的生产时间、展示时间、试用时间,以及样机的使用和损耗程度,安全使用年限等等。另外,美的空调、三洋洗衣机、长虹彩电、海尔空调、美菱冰箱、夏普彩电、海信空调等产品,将从今天起至本周日进行限时8-9折特惠,进一步提升活动力度。而前期参加十倍增值活动的消费者,在苏宁山西路店购买单件非特价机的家电满1000元,即可额外加送食用油一桶,非常超值。

中央商场百威啤酒购物节启幕

本周中央商场百威啤酒购物节隆重启幕,当日购物满穿着类198元或其它类998元可获赠一听。大力度的优惠、丰富的赠礼活动无不吸引着眼球。周日TVB吴卓羲亲临现场坐阵卡西欧大牌秀,EDIFICE系列大型推广促销,中央购物节期间,除了主力促销活动服饰类单张发票现金消费98元省60/50元现金(相当于3.9-4.9折)的活动外,还有丰富的满额赠礼、刷银行卡赠礼的互动活动。

本周中央商场中庭活动丰富多彩,第二中庭卡西欧大型促销。此外中央商场各个楼层也有精彩纷呈的促销活动。一楼:高夫/清妃300减50,自然堂奥运限量版套装7折;二楼:百家好、ONLY、VERO MODA 惠卖5折;三楼:斯尔丽、瑟俪冬款惠卖129-899元/件;四楼箱包特惠,U.S.POLO男包99元

起,比华利保罗男包80元起;五楼:Jason-wood七楼特卖19-99元,杰克琼斯5折,卡帕一件6折,二件5折;二楼:床上用品牛皮最低价2380元起,牛皮拖鞋129元起。

周六,在中央商场持农行62开头银联借记卡购物刷卡单笔消费满500元,送价值100元中央商场储值卡(储值卡100元封顶),每日限前100名;2012年8月1日-2012年9月30日每周五到周日,所有中央商场会员客户凡成功办理招行信用卡(仅指新户持卡人)且收到卡片后在中央商场单笔消费满500元即赠50元中央储值卡,领取地点:负一楼14号地铁。2012年8月1日至2012年12月31日周六日及法定节假日,持民生银行女人花卡在中央商场刷卡消费可享受交易金额7倍的民生信用卡积分,每月获赠积分数量最高不超过7万。

品味奢侈品文化 领略举世风范

宏图·上水庭院今夏PRADA品鉴暨大众试驾活动全城邀约

8月5日,以传承民国文化的宏图·上水庭院将迎来一场顶级奢华文化盛宴——PRADA鉴赏之旅,届时将邀请南京名流人士零距离了解PRADA品牌历程以及她的典藏臻品展,同时现场提供大众最新车型途观、途锐、EOS等新车试驾。

会说故事的珍宝,如同会说故事的别墅一样惹人珍爱。作为南京民国建筑项目的代表楼盘,宏图·上水庭院一直以传播中国传统文化为己任,一如PRADA品牌在近百年的发展过程中,通过致力于创造兼具经典色彩和创新精神的时尚理念,成为享誉世界的传奇品牌。宏图·上水庭院在其核心精神层面与PRADA有异曲同工之妙,传承与创新兼备,为了让南京客户对上水庭院有一个很深刻的认识与解读,特定于8月5日将举办一场“PRADA与您

相约——宏图·上水庭院之领略民国风范”主题活动,体验东西方文化盛宴。

本次展览上的臻品均来自与PRADA典藏系列的限量珍藏。其中很多款都在美学设计上反映了PRADA对东方民国文化的迷恋。PRADA活动策划人表示“本次展览不仅侧重于展品本身,更注重让观众对每件作品都有更好的认识,教育和分享是这次展览的一个很重要的目的,还有与宏图·上水庭院的一个高度精神契合,希望能在此次活动得到升华。”宏图方面的策划人表示,此次展览的目的是为了让客户们更好地认识这个百年世家,通过用珍惜的产品,匹配珍稀的人群的理念,得到客户们的认可与肯定。现场,客户们还可以自由参观样板房,豪车试驾享不胜想。作为本次奢华鉴赏之旅的赞

助方,宏图地产一直倡导“造可以传给子孙”的传世理念。旗下产品皆强调文化内涵,呼吁地产行业的文化回归。而宏图上水庭院则是其弘扬民国文化的经典之作。宏图·上水庭院诚挚地向南京文化名流之士发出邀请,与PRADA相约共鉴东西方文化品味之旅。

宏图·上水庭院享便捷的城市交通和齐全的商业配套。机场高速、软件大道、花神大道、郁金香路等城市主干道环绕小区周边,社区口即是地铁一号线南延线软件大道站,毗邻南京“硅谷”之称的雨花软件园,雨花外国语小学、宜家、麦德龙、百安居、雨花台公园等完善配套,全天候满足社区居民多样化生活需求。目前小高层即将推出120㎡的挑高复式,180-220㎡大平层及280-400㎡叠加、联排别墅均在售。

碧桂园·凤凰城核心区2万平米苏州园林即将献映

近日,位于南京东的超级生活大城——碧桂园·凤凰城再添华彩:苑区内耗资数千万元打造的近2万㎡的苏州园林景观也即将实景璀璨呈现,这也是南京首个在苑区内建设的苏州园林景观,更将成为南京楼市一道美丽的风景线。

在中国古老的居住理念里,每一个曲水流觞的江南园林都渗透了对中国传统文化和心理的理解和感悟。在碧桂园·凤凰城,景观设计师通过对江南文化的深刻研究和对现代人生活和居住心理的分析,在苑区内植入假山、奇石以及水景、绿树、路廊、岛桥等丰富元素,营造出具有独特识别性的植物、小品、路径,为人们邻里认同和心理归属营造了优美的庭院氛围。

在碧桂园·凤凰城的苏州园林景观中,很容易能找到江南园林里曲径通幽的感觉。通过建筑的围合,通廊的围合、景观的围合,最终形成

一种院落叠院落的围合感。这种围合的感觉的不仅提高了住户的安全感及私密性,同时生出些游览路线的转折,使其区别于普通围合的压抑感而更显得生动而有趣。同时,因围合而形成了庭院,生出雅致的情调。

碧桂园的住宅园区总是以高绿化率为主要特色,景观营造追崇意境,散发出碧桂园产品蕴含的独特人文气质,从“居者有其屋”到“居者优其屋”,碧桂园始终贯彻“品质第一”的理念,住在碧桂园,已然成为一种身份的象征。

置业凤凰城,不仅可以用平实的价格,选到满意的房子。还可以享受家门口的五星级标准酒店、约16万㎡商业航母级恢弘配套。同时,身居园区还能感受近25万㎡园林景观,约3000㎡震撼湖泊、近2万㎡的苏州园林、独创泛会所式架空层等景观,这种至高享受再一次证实了碧桂园所提倡的五星级幸福家园理念。